

2015 博奕方略（深圳） 联合国全球契约年度进 展报告

目录

高管声明	3
一、权益保护	3
二、劳工制度	4
三、反贿赂、反腐败活动	4
四、环境保护	5
五、合作伙伴	5

高管声明

博奕方略一直以全球契约为行为准则，严格遵循联合国在人权、劳工、环境保护和反腐败 10 项原则，为履行社会责任和践行可持续发展的承诺付出了巨大的努力。展望未来，博奕方略将争继续当负责的、富有创造性的企业表率，通过企业社会责任专业咨询的服务向合作伙伴传递全球契约的精神，推动所有合作伙伴成为优秀的“全球契约”公民，共同建立起一个美好的“全球契约”网络。

王肖/博奕方略企业管理咨询有限公司总监

一、权益保护

博奕方略一直坚持联合国人权理事会发起的“商业和人权指导原则”等倡议，致力于发展人权文化，实施相关教育。公司严格执行企业社会责任要求，自觉遵守法律法规人权的基本内容：譬如童工、强迫劳动、薪酬管理制度、反歧视性管理程序等。博奕方略始终相信人权管治已经是企业运营的“底层建筑”。

博奕方略尊重劳动者的平等就业和选择职业的自由。在涉及聘用、报酬、培训机会、升迁、解职或退休等事项上，公司不存在性别、民族、宗教、政治或其他见解上的歧视；保证劳动者有可能依其技能、特长和兴趣自由选择职业；为员工提供公正、良好的工作条件，包括：免费提供方便舒适的住房、公平的工资制度，同工同酬；必要的安全和卫生条件，保障员工的生命健康；按国家规定享有的休息休假权等。

在员工培训方面，博奕方略为员工创造良好的工作氛围，促进员工更好地成长，实现员工自我综合素质和工作能力的提高。公司建立起了完善的培训组织体系，加强人力资源部门职能，负责对培训组织体系的管理。公司注重员工的个性化培养，保证让每个员工都能获得与个人工作职责和能力水平相适应的教育培训项目，博奕方略相信个性化的人才培养和建设开放沟通的企业文化能够提升公司的核心竞争力，为未来创造价值。博奕方略提倡多渠道教育，通过搭建小型图书角、腾讯 QQ、微信、微博和博奕论坛等平台，让员工能够随时随地汲取知识，分享自己的学习心得和体验，助力员工价值的提升。

博奕方略拥有一套完整、公平的薪酬福利体系，在同工同酬的条件下，以岗位价值和绩效价值为导向，使员工的薪酬待遇普遍优于一般市场竞争力水平。对于技术咨询人员我

们采取具有较强竞争力的薪酬水平和激励制度吸引和保留人才。在社会福利方面，我们按照国家有关法律规定，为员工足额缴纳社会保险，并提供额外交通意外保险。2015年，公司员工的社会保险覆盖率为100%，受集体协商协议保障的员工覆盖率为100%。

二、劳工制度

博奕方略反对在欺诈或威胁、暴力等强迫性手段条件下，所诈取的非自愿的工作或服务，受雇用期间被收取押金、扣押身份证于本公司、暴力、威胁、非法限制人身自由的手段、侮辱、体罚、殴打、非法搜查和拘禁劳动者等。

博奕方略的所有雇员必须以自愿为原则加入公司，任何人不允许利用欺骗、强迫性手段引诱员工来本公司工作；公司禁止聘用囚工（Prisoner Labor）、契约劳工、抵债劳工、奴役劳工、以惩罚为恐吓手段的、被强迫的、或者非自愿的劳工；办理入职手续的工作人员，应严格遵守招聘规则，不允许向新入职员工索取介绍费，公司招聘员工时一律不准收取押金、保证金或扣押其身份证和其它法定的证明文件；公司不允许招工代理机构收取押金或扣押身份证，也不得以任何形式限制工人的合法辞工自由；员工可以按《劳动合同》规定申请提前离职。博奕方略从来没有被指控以任何其他的形式牵涉到奴隶劳工的现象。

三、反贿赂、反腐败活动

博奕方略反对以获得商业交易机会为目的，在交易之外以回扣、促销费、宣传费、劳务费、报销各种费用、提供境内外旅游等各种名义直接或间接给付或收受现金、实物和其他利益的一种不正当竞争行为。

公司建立起了反贿赂、反腐败体系。设立意见箱或举报箱，并公布举报电话；及时处理预防反对贪污腐败及商业贿赂工作中发现的问题；对发现存在的违纪违规问题要及时制止或处理，并向有关部门通报情况，涉嫌犯罪的应当移送司法机关处理；公司各部门应当加强对重要岗位人员的管理，并将其执行《反腐败反贿赂承诺书》的情况作为考察、考核的重要内容和任免的重要依据；对公司重要岗位的人员违反本程序的，应当根据违反行为的情节轻重，依照有关规定给予相应的处理；对与本公司经济活动往来的公司人员违反反腐败、反贿赂条款内容的，坚决取消其供应商、服务商资格。构成商业贿赂、行贿、犯罪的交由司法机关追究刑事责任。

四、环境保护

博奕方略十分重视自身在环境工作方面的责任。我们推进环保型经营，致力于建设可持续发展型社会。博奕方略遵守所有法律法规有关环境保护的其它内部标准；促使所有员工牢记环境政策，学习环保知识；对客户进行环境影响宣传，积极推进客户的履行社会责任。

作为全球企业公民，博奕方略为切实履行的社会责任，积极推进社会贡献领域事业。公司于 2016 年 1 月 30 日在深圳龙城广场 U Station 发起了大型的旧衣捐赠公益活动，希望通过贡献自己力量给社会传递温暖，号召大众积极投入到捐赠再利用的环保公益活动，引起社会各界人士对弱势群体的关注。作为联合国全球契约成员，博奕方略将结合自身的专业优势，加强与利益相关者的沟通，推动合作伙伴践行社会责任，希望未来能携手更多利益相关方，打造更加广阔和高端的共享平台，开展更多的社会公益活动，实现企业社会责任模式的可持续发展。

五、合作伙伴

在业务活动，博奕方略为国内数百家企业提供了企业社会责任规划、社会责任报告、社会责任管理体系、社会责任供应链管理等咨询服务，贡献中国企业社会责任发展。2015 年荣获广东省中小企业管理咨询“优秀服务机构”。